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ĐẠI SỐ 

Câu 8. Chứng minh rằng: 
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Câu 9. Chứng minh: 

a) 4cos x.cos x cos x cos3x
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HÌNH HỌC 

Câu 5. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang (AB//CD). Gọi M là trung điểm của đoạn 

thẳng SD. 

a) Xác định giao tuyến của mặt phẳng (MAB) và (SCD). 

b) Gọi N là giao điểm của đường thẳng SC và mặt phẳng (MAB). Chứng minh rằng MN là đường trung 

bình của tam giác SCD. 

HD: 

 

a) Hai mặt (MAB), (SCD) có AB//CD nên giao tuyến song song với AB và CD. 

M là điểm chung nên giao tuyến qua M. 

Vậy giao tuyến là đường thẳng Md//AB//CD, 

b) Tam giác SCD có: MN//DC; SM=MD nên SN=NC nên MN là đường trung bình của tam giác SCD. 
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